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Естонска кукла, маскирана во Евроамбасадор

  1 Коментар (http://trn.mk/estonska-kukla-maskirana-vo-evroambasador/#comments) 

 

И оваа ноќ  останав без сон…Во 5 и 13 минути го отворив лап топот барајќи некоја вест поврзана со чичко (Ќ)Орав. Ах анасана. Онаа  Естонкана 
 сеуште не и се извини на нацијата. Орааааааааааааааааав…јави сеееееееееееееееее… 
Типчето доаѓа од Русија….ова не…од Естонија и ко ќе акне руска вотка и ќе заигра Калинка му се бркаат појмовите дали е Рус, дали е Европјанин 
или залутан Естонец у балканската кашапопара наречена МАКЕДОНИЈА!!!! Заебете  бе браќа… премногу ми делува  бетониран во ставовите  да 
го  научиме на балкански фори, начини на пиење, трезнење и живеење… тоа ти е… Типот е влезен у сериозен филм ,Естонски космонаут 
катапултиран како евроамабасадор.  Наместо да осознава самиот со своја глава и  да расудува, цело време ќе  го читка она што му го сервираат 
другите  под нос и како што е терк во пустата Европа. Тоа е онаа Европа која е пред распад а ние толку многу ја посакуваме. 
А ние сме цареви некого да научиме на ред. Чичко Фуере ни се џиткаше во Охридското езеро со буриња вино, Рикер го облакавме во дрес на 
Македонија и човекот гледаше кошарка заедно со нашите фанови бодрејќи ја нашата репрезентација на Европското првенство во Литванија. Одеа 
по Галички свадби, карневали и разни манифестации. Ја осетија домашната ракија. А кој неа ќе ја осети, ќе го разбере и домаќинлукот на овој 
 вреден народ.Супер си се батките. За мене беа пример за дипломати. Се втемелија во животот на Македонецот како да се тука родени. Брзо ја 
научија нашата традиција, нашите обичаи, нашата гордост како народ. Секоја им чест. 
Но шо да праиме со овој Естонецов кој доаѓа од Поранешната советска република Естонија? Не му фаќа на типов главчето ,балканска, 
македонска вибрација. Џабе е толку висок кога од толку ниско ги гледа работите. Човекот кој со месеци живее во Македонија имаше повеќе од 
доволно време да ја научи прикаската на Македонецот. Нели е дипломатско лице, европски амбасадор мајката? Ако тој до сега не научи како се 
влегува во домот на Македонецот тогаш или има проблем со приспособувањето и со стекнувањето пријатели. Можеби чорапите му смрдат па не 
му се влегува, се бива.Но која е пораката која ни ја праќа Европа преку оваа кукла која ни ја испрати како таканаречен евроамбасадор? Пораката 
на Европа е дека во 21 век на еден народ ќе му се ускратува правото на самоидентификација, на сопствен идентитет. Тоа се оние европјани кои ги 
промовираа двојните аршини во светот. Тие се оние Европјани кои изразуваат солидарност кон нас а во исто време спорведуваат врвен фашизам 
негирајќи  ни го идентитот онака етапно…на рати..од време на време..во манир на стара, древна проститутка . Ах анасана. Зашто дедо ми трчаше 
по Германците? Тие и да ни ја свиткаа главата бар ќе не закопаа како Македонци. Овие тргнале да  не претворат во нација зомби. За тоа пратиле 
емисарчиња кои доаѓаат од земја со еден милион жители. Што ли ни спремаат тогаш оние големите кога ни пуштаат како извидница и пешадија 
вакви мочковци??? 
Ај некако ја истуркавме назат придавката Македонски во извештајот за Македонија. Сега треба на менито да го вратиме и името на нацијата, 
Македонци. Погледнете со какви сопки се соочува Македонија во 21 век. Погледнете ги прастарите  потомци на деморактијата како не убедуваат 
дека не сме тоа што сме. Да бидеме на чисто. Европа не била никогаш обединета. Тото Котуњо може само да си пее но од неговата поента нема 
абер ни глас. Европа е  поделена, корумпирана и задоеана со неофашистички постулати. Ние ќе си добиваме позтивини извештаи и ќе голтаме 
кнедли на понижување. Но што има тоа врска? Кога може една Турција 50 години да чека на ЕУ со статус кандидат, можеме и ние да го трпиме 
овој нивен циркуз уште добри 40 тина години. А до тогаш може и цунами да акне на средоземјето. Сакаме да чекаме и да се понижуваме, или ќе 
им речеме Thank  you, and fuck you???
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